Notulen Algemene Ledenvergadering 
23 september 2024 | 19.30 kantine ’t Maasveld

Opening door voorzitter Rick Beurskens
Voorzitter Rick opent de vergadering.  
We zijn met 45 aanwezigen.  
Afmeldingen van:  
· Pim Franssen  
· William van Herpen  
· Demi Hendriks  
· Renée Theelen  

Jaarverslag  
Rick leest het jaarverslag voor. Dit is terug te lezen onderaan deze notulen.  
Toevoeging vanuit de leden op het jaarverslag: JO15-winst van de beker.  

Bestuursverkiezing  
Toetreden tot het bestuur:  
· Roos Hendriks  
· Juul Tobben  
Het toetreden van Roos en Juul is goedgekeurd door de aanwezige leden.  
Aftredend en herkiesbaar:  
· Wilbert Rooyakkers  
Wilbert is herkozen door de aanwezige leden.  
Aftredend en niet herkiesbaar:  
· Sep Vestjens  
· Roy Teeuwen  
· Rick Beurskens  
We bedanken Sep, Rick en Roy voor hun inzet de afgelopen jaren.  
Rick bedankt iedereen namens de aftredende bestuursleden voor het vertrouwen van de afgelopen jaren.  

Financieel verslag  
Hans geeft toelichting over het financiële jaarverslag.  
Vorig jaar is een omzet in de kantine gehaald van € 13.000.  
Er was een positieve meevaller met een bonus van Lindeboom.  
Er zijn flink wat besparingen geweest, met name omdat de kantine is overgegaan naar 't Maasveld. Denk hierbij aan personeelskosten, energielasten, de kassa, etc.  
Het goede resultaat komt voornamelijk doordat er veel kosten bespaard zijn in de kantine. Daarnaast is er dit seizoen extra goed op de uitgaven gelet.  
Nu staat er nog een grote post voor kleding van 123inkt, dat is volgend jaar zo goed als afgeschreven.  
De bankstand is in het algemeen ook met € 13.000 gestegen.  
Het boetebeleid heeft ook gezorgd voor extra opbrengsten. 44 leden hebben hun taken afgekocht voor € 150,-. Deze opbrengsten reserveren we, zodat we daar in de toekomst iets extra’s mee kunnen doen.  
Dit zijn de cijfers in het kort. De leden krijgen de gelegenheid om vragen te stellen en de cijfers verder in te zien indien gewenst. Er zijn op dit moment geen vragen.  

Begroting voor het komend seizoen:  
De opbrengsten worden groter, met name omdat in de vorige vergadering is vastgesteld dat de contributie wordt verhoogd.  
Daarnaast krijgen we van de RKSVN-dag en het Buurtvoetbaltoernooi een bepaald percentage, dat is begroot op circa € 4.000.  
Afschrijving zit nog in de kleding.  
Een positief resultaat van € 3.000 wordt verwacht.  
Er wordt gevraagd hoe de zaken met 't Maasveld zijn geregeld. Energiekosten, etc., zijn allemaal voor rekening van 't Maasveld. Als er iets wordt afgenomen in de kantine, betaalt RKSVN daarvoor.  
Er zijn geen verdere vragen.  

Kascontrole  
Martijn en Marion hebben de kascontrole verzorgd en goedgekeurd.  
Marion is aftredend; er is een nieuwe kandidaat nodig.  
Herman Korsten neemt de kascontrole voor het komende seizoen op zich.  

Vaststelling contributie 2025 – 2026  
De contributie is in de vorige Algemene Ledenvergadering vastgesteld op basis van leeftijd. Ook is toen afgesproken dat de tarieven omhoog gaan en jaarlijks worden geïndexeerd. De tarieven voor het seizoen 2025 – 2026 zijn:  
· 18 jaar en ouder: € 155,00  
· 13 t/m 17 jaar: € 124,00  
· Mini's t/m 12 jaar: € 93,00  
· Leden die niet actief voetballen: € 62,00  
· Lid met taak korting: € 62,00 
Toelichting van de commissies  
Ledenadministratie  
Aan- en afmeldingen van leden gaan via Jan Peeters.  
Contributie, ClubCollect en overige vragen gaan via Wilbert Rooyakkers.  
Contributie via machtigingen 
Veel informatie in de administratie is niet meer actueel.  
In voorkomende gevallen ontbreekt een ondertekende machtiging.  
Alles opnieuw vastleggen levert veel extra werk op.  

Sportlink gaat op de schop; het gaat naar een online omgeving toe en zou de mogelijkheid bieden om ook machtigingen te registreren.  
Sportlink Voetbal wordt in oktober/november uitgerold. Daarna zullen we de functionaliteit beoordelen en in gebruik nemen.  
Er komt een vraag of machtigingen bijvoorbeeld voor het hele gezin in één keer worden uitgevoerd. Dit gaat per lid.  
ClubCollect biedt de mogelijkheid om in twee termijnen te betalen. Dit is voor sommige gezinnen een belangrijke optie, en we zijn ons hiervan bewust; deze mogelijkheid blijft behouden.  

Sponsorcommissie  
Vertrekkende leden: Sep Vestjens, Eva Custers, Rick Beurskens, en Freek Snijders.  
De commissie bestaat nu uit: Jasper Blaauw, Sem Nijssen, Hubertus Dorsers, Wesley Saelmans, en Nikki Boonen.  
Afgelopen jaar hadden ze een resultaat van circa € 40.000. De sponsorcommissie verwacht hetzelfde voor komend seizoen.  
Behaalde doelen:  
· 123inkt-deal 2025-2029  
· Sponsoring tenue 2025-2029  
· Vervanging >20 sponsorborden  
· Introductie wedstrijdbalsponsor  
· Tombola  
· Sponsordag 2024 (sponsoren in het zonnetje zetten, >€10k omzet)  
Doelen voor de korte termijn:  
· Kantine onder de loep nemen  
· Wedstrijdsponsoren vs. oud VVV  
Doelen voor de lange termijn: 
· Continueren van sponsorbestand  
· Bekijken van mogelijkheden sportpark  
· Updaten van sponsoren (website, Sponsit, RKSVN app)  
Ondersteunende Adviescommissie  
Er komt een nieuwe ondersteunende commissie voor feedback en advies bij lopende zaken en vraagstukken, en om het beleid van de club in de gaten te houden.  
In deze commissie komen: Roos Hendriks, Rob Geenen, Jac van Melick, en Stephan Philips.  

Vrijwilligersbeleid  
Terugblik 2023-2024  
Start van vrijwilligersbeleid: 2100 punten door 186 gebruikers.  
170 mensen moesten uiteindelijk punten halen of betalen, 52 mensen hebben betaald.  
43 senioren en 75 junioren hebben punten gehaald.  
Voor het eerste jaar is de commissie tevreden, maar er zijn enkele wijzigingen en aandachtspunten voor volgend seizoen.  

Punten zijn te behalen door:  
· Kantinediensten op zaterdag  
· Scheidsrechter  
· Overige taken  
Kantinediensten op zondag worden opgevangen door de senioren.  
Conclusie:  
· Junioren moeten 14 punten behalen  
· Senioren moeten 7 punten behalen (naast hun inzet op zondagen)  
Eén van de leden geeft aan dat het aantal te behalen punten best belastend kan zijn, zeker omdat als meer leden afkopen, er meer taken overblijven voor anderen.  
Jules geeft aan dat er een begroting is gemaakt van wat er moet gebeuren en hoeveel mensen afkopen. Er is gekeken naar wie dit afkoopt, voornamelijk senioren, en zij gaan nu verplicht op zondag kantinediensten draaien. Er is rekening gehouden met uitzonderlijke gevallen.  
Er komt een vraag over hoe de puntverdeling is opgesteld:  
· Scheidsrechter: 3 punten  
· Eén uur kantine: 1 punt  
Er wordt geopperd om mensen die meer uren maken een korting op de contributie te geven, maar dit is lastig met bijvoorbeeld jeugdleiders en commissieleden die veel uren maken.  

Het Maasveld  
Joost geeft een toelichting vanuit 't Maasveld over de stand van zaken.  
Het kunstgrasveld is nu gelegd en deze week worden de dug-outs geplaatst.  
1 oktober starten ze met de parkeerplaats (130 parkeerplaatsen en nog 30 bij het zwembad).  
In november starten ze met de paardenbakken en de wielerbaan.  
Het facilitair gebouw wordt in januari/februari gebouwd.  
De kleedlokalen van de hal worden opgeknapt, en er komen extra kleedlokalen bij.  
Het besluit over de velden gebeurt in overleg met de voetbalclub.  

Rondvraag  
Er wordt gevraagd of er nog entree geheven gaat worden op zondag. Dit was niet het plan, omliggende clubs doen dit wel, maar wij richten ons op andere inkomstenbronnen, zoals de tombola en een wedstrijdsponsor.  


JAARVERSLAG 2023 – 2024

Augustus 
· Seizoensopening 
Freestyleshow, uitleg nieuwe vrijwilligersbeleid en kledinguitgifte
· JO14-1 toernooikampioen 
finale RKMSV met 1-0 verslagen
· 123 inkt op bezoek 
September
· Topper app is live 
· Selectie nieuwe polo’s van SPAR 
Oktober
· Algemene ledenvergadering
· Week van de scheidsrechter
Alle teams een presentje voor de scheidsrechters
· Introductie eerste balsponsor
Health & Sports fysiotherapie & ergotherapie 
· JO9-1 Kampioen! 
· Rabo Clubsupport € 1064,44 opgehaald 
· JO12-1 winterkampioen
November
· Bierpongtoernooi
· Bekend Patrick na dit seizoen stoppen als trainer eerste 
· Informatiedag ’t Maasveld
· Sinterklaas op bezoek 
December
· Tom Oosterbaan als nieuwe trainer RKSVN 1 
· Dag van de vrijwilliger
· JO19-1 kampioen! 
Januari
· VOG trainers etc. in werking
· Nieuwjaarsreceptie ’t Maasveld
· FIFA toernooi jeugd
Februari
· RSKVN 2 op zoek naar nieuwe trainer/coach
Maart
· Quizavond RKSVN 
· Voetbalmeiden en vrouwen naar Fortuna 
· Bekendmaking VVV voetbalschool naar RKSVN 
· JO12-1 en JO12-2 ongeslagen in derde fase 
· Sponsoren helpen met extra onderhoud (Beurskensbestrating)
April 
· RKSVN 1 (weer) kampioen 
· Speciaalbieravond door RKSVN voor alle verenigingen in kantine
· Sponsor- en vrunj van uitje bij Lindeboom
· Super Sunduy
Sponsoren genieten op hoogte, Spetter, Spater, Spater de kater komt later en Noel Fermont
Mei 
· Vriendinnentrainingen
· Buurtvoetbaltoernooi
Winst door de Stevel > samen naar VVV wedstrijd geweest
· Clinic Cock van Dijk 
Mede mogelijk gemaakt door Penaltytoernooi
· Meiden MO13-1 spelen tegen Mönchengladbach MO13-1
· Jaarlijkse RKSVN dag 
· JO9-2 en JO11-1JM ongeslagen kampioen! 
· MO13-1 kampioen! 
· MINI F eerste plaats Herman Waeijen toernooi
· JO15-1 wint de beker
Juni 
· Penaltytoernooi
· Kampioensreceptie RKSVN 1 
Juli 
· 
Augustus 



